



秦智健

男，中共党员，交通运输工程学院交通工程专业2021级本科生，2021年10月入学，现任交通2101班班长。

幸承雨露培桃李，当砺鲲鹏报春晖

明德为先，德艺双馨

2023年 南京工业大学优秀团员
2024年 南京工业大学优秀学生干部

厚学为本，勤学为径

GPA 3.86/4.00, 专业排名 3/91(23-24学年)
2024年 国家奖学金
校一等奖学金 6次

沉毅为基，创新为翼

2024.07 全国高校智能交通创新与创业大赛一等奖(队长)

2024.10 《公路与汽运》期刊录用《我国一线城市网约车政策评价》(普通期刊第一作者)

2025.03 软著《多场景驾驶危险感知能力训练系统》已授权

笃行为实，拼搏为智

2023.6, 南京工业大学第二届模拟面试大赛二等奖

2023.6, 南京工业大学“中铁七局杯”霍兰德兴趣大赛一等奖

倾心一席谈：

【关于影响】进入大学以来对自己影响最为深刻的人？他们在你的学习和生活中有没有起到关键性的作用？如果有你想对他(她)说些什么？

大学三载，得遇良师李老师，诚平生之幸。先生循循若春风，细润如时雨。犹记挑灯改牍时，朱批满纸若星斗（论文修改）；摄衣登台际，罄效传薪似罄钟（汇报指导）。自文档章法至影像运镜（PPT与视频），自逻辑肌理至仪态神采，皆承先生以匠石运斤之技，雕朽木而为器。今朝忝列国奖，实先生剖璞成玉之功。倘无此舟楫相济，安得渡学海之浩淼？英帅恩师，学生惟愿执弟子礼，踵武前修，不负青蓝之托。

【关于目标】进入大学以来你的目标是什么？是如何树立的？又是什么动力一直推动你前进的？

自进入大学以来，我的目标便是追求学术上的卓越与个人综合素质的全面提升。大学是一个充满机遇与挑战的平台，通过接触前沿知识和参与各种实践活动，我逐渐明确了自己在专业领域深入研究和创新的方向。这个目标的确立得益于对知识的热爱和对未来发展的清晰规划，同时也受到优秀前辈和老师们的引导，他们的经验和教诲不断激励我不断追求更高的标准。

推动我前行的动力主要来自内心对理想的执着和对社会责任感的认识。每当遇到挫折或困难，我都会回想起自己当初立志成为对社会有贡献的人的初衷，以及家人和朋友给予的支持和鼓励。与此同时，我也常从国内外杰出学者和成功人士的事迹中汲取力量，他们在各自领域的卓越表现让我坚信，只要持之以恒，不断努力，未来一定能够突破自我，取得更多成果。

作者：交通运输工程学院 审核：学生工作处、交通运输工程学院